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Filmukai

Jaunélis pasiskolino N jvairiy trukmiy filmuky vienai dienai ir yra nusprendes, kokia tvarka
nori juos ziuréti. Deja, laisvo laiko ta diena jis turi nedaug: dienotvarké yra suskirstyta j M
uzsiemimy. Filmukus jis gali ziuréti tik laisvu laiku tarp uzsiémimy.

Taip pat, Jaunélis filmukus nori ziuréti be pertrukiy, pavyzdziui, jeigu jpuséjus filmukui ateis
piety metas, jis po piety ta filmukg turés ziuréti is naujo.

Uzduotis. Parasykite programa, kuri turédama Jaunélio dienotvarke bei filmuky trukmes
nustatyty, kiek daugiausiai pilny filmuky Jaunélis suspés perziuréti per vieng diena.

Pradiniai duomenys. Pirmoje eilutéje duotas sveikasis skaic¢ius N — filmuky kiekis. Ant-
roje eilutéje pateikta N sveikyjy skaiciy L; — filmuky trukmeés minutémis jy ziuréjimo tvarka.

Trecioje eilutéje pateiktas sveikasis skaicius M — Jaunélio uzsiémimy dienotvarkéje skaicius.
Tolesnése M eiluciy pateikta Jaunélio dienotvarke. Kiekvienoje eilutéje jrasyti du sveikieji
skaiciai S; ir F/; — uzsiémimo pradzios ir pabaigos laikas minutémis nuo paros pradzios.

Uzsiémimai nepersidengs, jie pateikti pradzios laiko didéjimo tvarka.

Pirmas ir paskutinis paros uzsiémimai yra miegas, tad pries pirma bei po paskutinio uzsiémi-
mo Jaunélis filmuky ziuréti negali.

Rezultatai. ISveskite suspéty perziuréti filmuky skaiciy.

Ribojimai.

1<N<100, 2<M<50, 1<L;<90, 0<S8;,E; <1440, S; < E; visiems j.

Pavyzdziai.
Pradiniai duomenys | Rezultatai Paaiskinimas
3 2 Jaunélis turi keturias 40, 10, 60 ir 30 mi-
35 20 45 nuciy ilgio pertraukas.
5 Pirma filmuks jis suspés paziuréti per pir-
0 360 maja pertrauka.
400 430 Antroji pertrauka yra per trumpa 20 mi-
440 560 nuciy trukmés filmukui, taciau ji bus ga-
620 1050 lima perziuréti per tolesne 60 min. ilgio
1080 1440 pertrauka.
Perziuréjus antrajj filmuka, liks 40 minuciy
ir jy nebeuzteks treciajam filmukui.
Deja, paskutiné pertrauka per trumpa, tad
i$ viso Jaunélis spés perziuréti du filmukus.
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